
22/02/2025

«Άγιος Παΐσιος»: Στην κορυφή της τηλεθέασης 
το 5ο επεισόδιο του Β’ κύκλου
/ Επικαιρότητα

Ο «Άγιος Παΐσιος» εκτοξεύθηκε στο 24% με ανώτατο ποσοστό 
πάνω από 30% σε τέταρτο.

Ήταν πρώτη τηλεοπτική σειρά από όλα τα προγράμματα και πάλι αυτήν την 
Παρασκευή κάνοντας σαφές ότι το τηλεοπτικό κοινό επιλέγει πλέον σειρές με 
ποιοτικό περιεχόμενο, αφιερωμένες σε πρόσωπα που αγίασαν με την ζωή τους και 
την αγάπη τους στον Χριστό.
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Αναλυτικά:
23,3 % στο νεανικό κοινό
24% στο σύνολο τηλεθέασης
30% σε τέταρτο της ώρας



Το χθεσινό επεισόδιο που καθήλωσε το κοινό έδειξε την ταπεινότητα του πατρός 
Παϊσίου και την συγχωρητικότητά του απέναντι στον διωγμό που δέχεται μέσα 
στη ίδια την Εκκλησία. Φαίνεται ότι ο κόσμος αντέδρασε στον άδικο διωγμό του 
μέσα στο Ιερό κατά την τέλεση του ιερού Μυστηρίου της Θείας Κοινωνίας και 
στην διάθεση του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως να τον συκοφαντεί.

Άλλωστε ο Γιωργάκης τον οποίο έχει κοντά του ο Άγιος Παΐσιος στην Κόνιτσα 
φαίνεται να έχει επίσης κερδίσει το κοινό με την πλήρη του υπακοή και αγαθή του 
διάθεση αλλά και την ακλόνητη πίστη του στην Παναγία.



Βεβαίως η στιγμή που ο Άγιος Παΐσιος έπεσε στον δρόμο εμφανώς πια ασθενής 
γέμισε αγωνία το κοινό το οποίο περιμένει με κομμένη την ανάσα για την επόμενη 
Παρασκευή.

Διαβάστε ακόμη:

Στην κορυφή της τηλεθέασης το 4ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς 
“Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Την Παρασκευή το 4ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς “Άγιος Παΐσιος 
– Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Κορυφαίο πρόγραμμα της εβδομάδας σε τηλεθέαση ο «Άγιος Παΐσιος»

Στην κορυφή της τηλεθέασης το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς 
“Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Την Παρασκευή το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς “Άγιος Παΐσιος 
– Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Σήμερα το 2ο επεισόδιο της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό” – Τι θα δούμε

Πρεμιέρα με διθυραμβικά σχόλια για τον Β’ κύκλο της πολυαναμενόμενης 
σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό» στο ΜEGA

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Άγιος Παΐσιος

Στάμος Τσάμης για Προκόπη Αγαθοκλέους: “Ένας καλλιτέχνης που μας 
ενέπνευσε”

Προκόπης Αγαθοκλέους στο Pemptousia FM: «Kατάφερα στο ελάχιστο να 
μπω στα “παπούτσια” του Αγίου Παϊσίου»
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